11Iro

HAms: neHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.08.2009 13:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.08.2009 08:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105599/answer/105600




YBaxkaemas Jlera! Onepanuu mo moBOAy KPUIITOPXU3Ma BHIIOJHSIOTCS 0 2X-JIETHETO BO3pacTa
peberka. O0e omepalnuy MOKHO BEITOJTHUTE OMHOBPEMEHHO, HO 3TO HA0 MPeIBapUTEIbHO HAI0
00CyIUTh C XUPYProM. TeXHHYECKH 3TO BO3MOKHO. YIayH.



